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Från ordförandens horisont 
Så skriver jag helt plötsligt på flera ställen i 
tidningen. Redaktör..skan har levlat upp och 
blivit Fru Ordförande. Fast egentligen är jag ju 
Fröken Ordförande. Tack för förtroendet både 
från valberedning, förbundsstämman och den 
övriga styrelsen. Det är en ära att få bli vald 
till ordförande. Tack för alla glada grattisrop 
efter stämman. 

Men  jag inser att jag måste akta mig när per-
soner som börjar på Ing .. är inblandade i sty-
relsens vidkommande ;o) (obs! med en väl-
digt stor dos ironi!).

Inger Johansson var medskyldig till att jag 
blev redaktörska för Square-Info och efter 20 
(!) år så fick jag frågan om ordförande av 
Ingrid Löf. 

Så vem är jag? Lystrar oftast till namnet 
Ing-Marie Lindh och är en glad skåning boende 
i Västerås med min sambo. Jag har dansat se-
dan 1988 – graduerades i maj 89, då jag var 
10 år. Hann till plus sedan blev det ett uppe-
håll på ca 8 år. Då kom jag tillbaka på de mest 
konstiga vägar så för att göra en lång historia 
kort så dansar jag idag C1 (påstår dom som 
vet). Min hemmaklubb är Västerås Square 
Dance Club. 

Lis och Anders Sörensson var de som 1988 in-
troducerade mig för squaredansen. Tyvärr har 
båda gått bort och jag fick inte berätta för Lis 
att jag blivit ordförande för Svenska Square-
dansförbundet. Inget jag direkt kunde tro när 
jag graduerades en dag i maj 1989.

Så efter stämman där Annika Myhrberg och 
Amanda Seth klev av, hade vi ett konstituer-
ande möte. Elinor Metsjö valdes till vice ord-
förande, Rolf Boettge kvarstår som kassör, 
Mia Mutembei kvarstår som sekreterare. Som 
ledamöter kvarstår Anders Ingestedt, Kim 
Bergström. På ordinarie val valdes Giggi Kaur 
och på fyllnadsval klev Fia Norén in. 

Vi får också en ny “materialare” i Christer 
Fallquist. Nilsowe Lovnér valde att kliva av eft-
er 4 år. Tack Nilsowe för ditt arbete med mate-
rial som du skött med noggrannhet. 
Christer når ni på: material@squaredans.se. 

Convention 2026 har gått av stapeln i Västerås 
med G.I.K och Västerås Square Dance Club 
som arrangörer. Vi var cirka 550 dansare som 
fröjdades i 3 dagar. Där fick vi också veta att 
The Great Lake Dancers i Östersund tar över 
budkaveln och arrangerar Convention 2027. 
Stort lycka till med det arbetet. 7-9 maj 2027 
på Folkets Hus i Östersund går det av stapeln. 
Se mer info på: www.convention2027.se.

På stämman informerade vi om MAPLE som 
ni kunde läsa om i förra numret och hur vi 
ska hantera de kommande nivåändringarna i 
danslistan. Det har gått ut ett mail till ord-
förande och kontaktperson om detta. Men kan 
även läsas på sidan 4.

Stämman tog också ett beslut om att (Square-
Info) och annan information till klubbarna en-
bart ska distribueras i digitalt format. I vilken 
form denna tidning kommer existera är just 
nu höljt i dunkel och blir en nöt att knäcka 
för vår nya styrelse. Tanken är att distribuera 
Square-Info i tryckt form året (2026) ut. Så 
mer information kommer. Tanken just nu är 
att jag kvarstår som redaktörska och att jag 
ska rodda ihop de två numren som finns kvar 
att göra i detta fomat. 

Tills vi ses på ett dansgolv eller hörs här eller 
på annat vis - njut av sol, blommor (hoppas 
ni inte har pollenallergi) och värme. Mina kon-
taktuppgifter finns på förbundets hemsida. 

Ing-Marie Lindh
Fru Ordförande 
ing-marie@suaredans.se
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Att skriva Förbundsnytt i 2026 års tidning nr 2 
känns utmanande och spännande. Just i skri-
vande stund, 11/4 har Förbundet mycket att 
dela med klubbarnas medlemmar. Ja så är det, 
squaredansarna är medlemmar i klubbar som 
representeras av klubbarnas delegater i för-
bundets högsta beslutande organ - stämman. 
Hur klubbarna, delegaterna tog emot propo-
sitioner, motioner, valberedningens förslag till 
ny styrelse, budget och exempelvis styrelsens 
(oförändrade) förslag till årsavgifter 2027 vet 
vi nu när du läser detta.

Square-Info nr 2 2026 landade i din brevlåda 
senare delen av maj, gott och väl 20 dagar 
efter Convention.

I förbundsstyrelsen tänker vi att klubbar och 
enskilda squaredansare gärna vill avvakta in-
nan de anmäler sig att anordna Convention. 
De vill se hur det fungerade för G.I.K att ordna 
ett avskalat convention. Som deltagare i för-
bundets conventiongrupp vet jag i skrivande 
stund att det har fungerat utmärkt! Conven-
tion är ju möjligheten för varje squaredansare 
att kröna ännu ett squaredansår med härliga 
möten, härlig dans och påfyllning av ny en-
ergi. 

Amanda Seth och Kim Bergstöm har arbetat 
hårt med enkäten ”Utveckla squaredansen 

tillsammans”. Förutsättningen var först och 
främst ett gott gensvar från squaredansarna. 
375 enskilda svar har gjort det möjligt att 
beskriva vem dagens dansare är. Enkätsvaren 
visar oss också vad som är viktigt för en bra 
dansupplevelse. Presentationen gjordes via 
zoom och finns inspelad. Enkäten avslutades 
med frågor som handlar om vad dansarna 
förväntar sig av SAASDC. Amandas presen-
tation av Utveckla squaredansen tillsammans 
avslutades med inlägg av olika art från delta-
garna i webbinariet. Budgeten som vi antog 
på årets stämma i Västerås ger utrymme för 
att rikta resurser mot marknadsföring och re-
krytering.

Callerlabs nivåändringar som sjösätts i sep-
tember 2026 ser jag som hjälp för dansare 
som redan kan allt att inse att just de behövs 
på klubbarnas danser där Nya Mainstream och 
Nya Plus presenteras. Arrangörerna måste 
vara tydliga med vad för program som ska cal-
las. 

Med uppmuntran både till 
mig själv och alla dansare: 
Dansa mycket i sommar, 
det är vi värda!

För styrelsen
Mia Mutembei 
mia@squaredans.se

Den 2:a maj tog SAASDC och SACT beslut om 
att döpa om nuvarande B, M och P i danslistan 
till B* Old, B Old, M Old och P Old. Samtidigt 
lades det till nya M*, M och P. Vi informer-
ade närvarande klubbar på stämman om att 
detta skulle ske samt att de bör titta igenom 
sina registrerade danser och uppdatera om de 
planerade att köra M och P enligt de nya lis-
torna (träder i kraft den 1/9). Orsaken att vi 
gjorde detta är att flera klubbar flaggat att de 
önskar köra danser enligt de gamla listorna 
en bit in på hösten tills de hunnit gå igenom 
de nya callen med sina medlemmar. För att 
inte skapa osäkerhet var enda lösningen att 
ha både M och P valbara med båda gamla och 
nya listan.

De nivåer som finns för danser och kurser är:
B* Old, B Old, M Old, P Old, M*, M, P + alla A 
och C nivåerna.

I valet att förutsätta att alla registrerade dans-
er var M och P enligt nya eller gamla listan 
kändes det mest rimligt att förutsätta gamla, 
och att klubbarna som ämnade köra enligt 
nya listorna skulle hinna uppdatera det fram 
till den 1/9. Alternativet vore att förutsätta att 
alla var enligt nya listorna och att alla klubbar 
som har danser i närtid skulle få gå in och än-
dra i panik. 

Vid frågor kontakta: 
webmaster@squaredans.se 

Märkning av nivåer i danslistan 
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Redaktörsspalten
Så inte nog med att man ska få ihop en text 
så ska man få ihop en till. Stämman tog beslut 
om att fr o m 2027 kommer inte Square-Info 
längre i tryckt format. Om det blir Square-
Info eller  i vilken form klubbinformationen 
kommer distribueras vet vi inte än. Det var 
lite känslomässigt för mig att lägga fram detta 
förslag med “digital information” då jag levt 
med att göra tidningen så länge. Men nu har 
jag ju fått nya uppgifter (se sidan 3). Så i vilket 
fall som helst blir det någon ny förmåga som 
tar hand om detta fr o m 2027. 

Svaret på nästa fråga är Nej! Jag har inte putsat 
fönstrena. Men det kanske kommer vad det 
lider.

Tänk på: 
Ändrar ni er adress/mailadress så med-
dela er hemmaklubb så de kan ändra i 
tidningsregistret. Maila inte oss i styrelsen, 
vi gör INGA ändringar. 

Skriv era texter i Verdana 11. 
Texter med bilder eller foton? Bifoga dessa  som 

separata original. Du får gärna markera i din 
text var du vill ha bilden. Men jag måste kunna 
montera in dem separat och ibland även kunna 
beskära dem. Skickar du foton, se till att de 
som är med på bilden är tillfrågade om det är 
okej att de publiceras i tidningen.
Bara omslaget är i färg. Såvida du inte vill ha 
färgannons, ska alla flyers skickas in i svartvitt. 
Även loggor och dylikt ska vara i svartvitt. 
Dessutom vill jag be dig tänka på att små 
plottriga bilder (t ex “Clipart-bilder” som gubbar 
osv.) kan vara svåra att få snygga i tryck.

Tveka inte att maila, ringa eller haffa mig på 
dans! Nästa gång vi ses här skriver vi september 
2026. Njut tills dess av sol, glass, bad och lata 
dagar i hängmattan. Glöm inte sololjan och 
lämna inte hunden i bilen! 

Ing-Marie Lindh
Redaktörska
ing-marie@squaredans.se

                                           Årgång 41 
 

Medlemsblad för SAASDC, Svenska 
Squaredansförbundet, c/o Annika Myhrberg, 
Havregatan 8 SE-118 59  Stockholm 
Hemsida: www.squaredans.se 
ISSN: 0283-6572 Plusgiro: 82 54 68 – 2 
 

Ansvarig utgivare: Annika Myhrberg 
Redaktör: Ing-Marie Lindh 
Adress: Brygghusgatan 22, 724 81 Västerås 
Telefon: 0707 – 982 987 
E-post: ing-marie@squaredans.se 
 

Annonser Helsida 
 

Halvsida Kvartssida 

 
Storlek bredd * höjd mm 

 
190*270 

Liggande 
190*135 

Stående 
90*135 

Liggande 
190*65 

Färg 4 000:- 2 000:- 1 000:- 1 000:- 

Svartvit 2 800:- 1 200:- 600:- 600:- 
     

Färg SAASDC-klubbar 2 500:- 1 200:- 500:- 500:- 

Svartvit SAASDC-klubbar 1 800:- 750:- 300:- 300:- 

 
I priset ingår: publicering i Square-Info samt publicering av hela tidningen, inklusive annonsen, på SAASDC:s hemsida. 

 
Kommande nummer Nummer 1  Nummer 2  Nummer 3 Nummer 4  
Deadline för material 1 februari 15 april 1 augusti 15 oktober 

Distribueras vecka 11 21 37 47 
 

Tryck Graf & Bild Sverige AB  
 

            Vi reserverar oss mot omständigheter utanför SAASDC:s kontroll 
 

SAASDC förbehåller sig rätten att göra smärre redigeringar av insänt material 
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Skall vi dansa Basic i höst?  
Och vilken sorts Plus skall vi dansa i höst?

Callerlab ändrar nu listorna för de olika pro-
grammen. Basic försvinner igen (den försvann 
för många år sedan, för att sedan återupp-
stå!). Den Mainstream vi haft blir den nya 
första nivån, med 50 calls, varav några kom-
mer ”uppifrån”. Nya Plus är också 50 call, var-
av några kommer ”uppifrån”, andra ”nerifrån”.

Våren 2026 har vi graduerat i klubbarna ett 
antal Basic-dansare. De vill ut och dansa med 
andra, och det måste lösas. Vi har alltså en 
skara Basic-dansare och Plus-dansare som 
måste vidareutbildas. Vidareutbildning sköts 
som annan utbildning av klubben. En klubb 
kan förstås bjuda in andra till en/fler Work-
shopdans, för att kunna komplettera dan-
sarnas kunskap. 

Men vad skall vi DANSA, på utannonserade 
danser i höst? Och våren 2027? Vad skall det 
stå på inbjudningarna?

Regel 1: Inbjudan måste vara tydlig. Nivå skall 
anges, inklusive vilken lista som avses. Exem-
pel: Se Blue Ribbon Squares flyer i danslistan, 
för vår jubileumsdans 19 september. Anmäln-
ingsformuläret till danslistan kommer att an-
passas så man kan/måste ange detta.

Regel 2: Det är OK att under hösten ordna 
danser enligt de nya listorna. Bara man upp-
fyller Regel 1.

Regel 3: Sluta annonsera ”Golvets nivå”. Den 
nivån mäts som möh. Som dansare skall de 
som kommer veta vad som man förväntas 
kunna. (Ett år, i april, åkte vi på dans med 
våra nya, till dans på ”golvets nivå”. Vi förvän-
tade oss B40 ungefär. Arrangerande klubb 
hade startat ny kurs i januari, dansen var på 
typ B15).

Rekommendation till alla klubbar: Under hela 
året 2026 arrangerar vi danser nivåer enligt 
listorna FÖRE 1/9 2026. Då blir alla inklud-
erade. Ingen som inte hittar kompletterings-
kurs blir drabbad.

Varje klubb kan överväga att använda de 
”gamla” listorna även våren 2027. Se bara till 
att följa Regel 1.

Till försommaren 2027, och i synnerhet till 
Convention 2027, bör vi ha anpassat oss till 
de nya listorna. Byta måste vi, för att vi skall 
kunna dansa utomlands, och utländska gäster 
skall kunna dansa hos oss.

I ett digitalt möte med SAASDC/SACT lyftes 
idén att man ordnade danser som inleds med 
en Workshop för att raskt lära ut adderade 
call, och sedan dansa efter nya listor resten av 
dansen. Jag avråder:
• För i synnerhet dagens B-dansare är det allt-
för många call att lära ut snabbt. Alla kan inte  
lära sig flera call snabbt. Vi är inte alla Bufflar.
• Om jag som dansare inte kan dansa alla 
tipar i 2 timmar, då kommer jag definitivt inte 
hinna lära mig. 
• Om jag inte hinner komma till när dansen 
börjar, men komma ”lite sent”, då måste jag 
avstå. Jag hann inte med Workshopen.

/Bosse Nilsö, 
Dansare och caller i Blue Ribbon Squares

Bilder från Blue 
Blossom Dancers 
40 års jubileum 

se sidan 7



7

Ett hjärta fyllt av dans 
tack för en oförglömlig kväll!

Att få fira 40 år som förening är stort, men att 
få göra det tillsammans med 50 sprudlande 
dansare den 10 april i Logen David, Mjölby, 
gjorde det helt magiskt. Det blev en kväll där 
dåtid mötte nutid i en enda stor hyllning till 
gemenskapen.

Varmt tack till Vainor Törnqvist som med sin 
suveräna callning fick oss att sväva med ett 
leende på läpparna. Tack också till alla flitiga 
händer som ordnade med jubileumsmaten. 
Det smakade lika gott som sällskapet var trev-
ligt. Men det största tacket går till er dansare. 
Det är era steg, era skratt och er energi som är 
Blue Blossom Dancers hjärta. Att se golvet fyl-
las av 50 vänner i Mjölby var det finaste kvitto 
vi kunde få på att dansglädjen lever starkare 
än någonsin, även efter fyra decennier. 

Tack för att ni gjorde vårt jubileum till ett 
minne för livet. Nu dansar vi vidare mot fram-
tiden! 

/ Pierre Hildebrand
Blue Blossom Dancers

Convention Västerås: 
We were all KISSed

And we liked it a lot!

KISS står för Keep It Successfully Simple. 
Gör något lagom enkelt för succé, utan att 
överarbeta det.

Detta lyckades de tre Conventionarrangörerna 
och deras hjälpare med. Det blev ett jättebra 
Convention, och jag vågar säga att en stor 
majoritet var mycket nöjda.

Genom åren (backa till i synnerhet före pan-
demin) drabbades Svenska Convention av 
samma sjuka som OS-arrangörer: ”Vårt Con-
vention skall bli mycket bättre än förra”. Detta 
skapade en uppåtgående spiral som fungerade
hyfsat så länge squaredansen växte. Sedan 
blev det ett problem. Därför är 2026 Conven-
tion en ny milstolpe: Gör det enkelt och bra. 
2 hallar räcker. 4 nivåer räcker (ingen Basic 
2027). Ca 4 caller räcker.

Mat behöver folk, för att orka dansa. Lägg ut 
det på någon som är bra på det, vi dansare 
kan acceptera att de vill göra en vinst. Eller 
så kan vi ta med mat. Samma sak gäller fika.

Afterparty med dansband var kul för många år 
sedan. Det behövs inte. Samling någonstans, 
med kanske liten underhållning räcker. Syftet 
är umgänge, sitta och snacka, det räcker gott.

Allt detta fick vi i år. Stort tack till alla ar-
rangörer och hjälpredor. Vi kastar tillbaka en 
mängd slängkyssar som tecken på vår upp-
skattning. 

/BosseN

Blue Ribbon Squares
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 Svenska Squaredansförbundet

Styrelsen för Svenska Square-
dansförbundet vill härmed avge 
sin verksamhetsberättelse för 		

		  verksamhetsåret 2025.

Styrelsens sammansättning 2025
Ordförande		  Annika Myhrberg
Vice ordförande	 Ing-Marie Lindh
Kassör		  Rolf Boettge
Sekreterare		  Mia Mutembei
Ledamot		  Kim Bergström
Ledamot		  Elinor Metsjö
Ledamot		  Anders Ingestedt
Ledamot		  Amanda Seth

Då styrelsen inte ändrades under förbunds-
stämman har dess sammansättning varit den-
samma under hela året.

Övriga funktionärer:
Ann-Sofie Svensson och Gunilla Jägdahl har 
varit revisorer med Anders Sjöberg som revi-
sorssuppleant.

Valberedningen har bestått av Lizzie Johan-
sson, Ronja Höjer samt Ingrid Löf, samman-
kallande.

Nilsowe Lovnér har varit materialförvaltare. 
Teknisk support/IT har skötts av Björn Matts-
son.

Möten
Styrelsen har under verksamhetsåret haft 8 
möten utöver förbundsstämman och det kon-
stituerande mötet. Styrelsens möten har varit 
följande:
18-19 januari, Västerås (2025:1)
27 februari, webbmöte (2025:2)
19 mars, webbmöte (2025:3)
10 april, webbmöte (2025:4)
10-11 maj, Västerås (2025:5)
8 juni, Förbundsstämma, Mariehamn Åland
8 juni, konstituerande möte, Mariehamn Åland 
(2025:6)
24 juni, webbmöte (2025:7)
2 september, webbmöte (2025:8)
11-12 oktober, Västerås (2025:9)

Utöver detta har de olika Conventiongrupper-
na löpande haft arbetsmöten i sina respektive 
grupper för Convention 2025 och 2026.

Styrelsemötesprotokoll och Förbundsstämmo-

Verksamhetsberättelse 2025
protokoll finns tillgängliga efter inloggning på 
förbundets hemsida.

Förbundsstyrelsen anser att det är effektivt 
att träffas, då det ger bättre förutsättningar 
för kreativitet, effektivitet, utveckling och bra 
resultat. Det har även fungerat väl med digi-
tala möten då enklare ärenden avhandlats och 
snabba beslut kunnat fattas. Därutöver har 
styrelsen haft regelbunden kontakt via mejl, 
genom en intern Facebookgrupp och en intern 
Messengergrupp.

Convention
Arrangör av Convention 7–9 juni 2025 var 
Alandia Square Dancers rf (Åland). 377 dan-
sare träffades och dansade i Mariehamn. För-
bundsstyrelsen vill än en gång passa på att 
tacka Alandia Square Dancers rf för ett väl ar-
rangerat och utfört Convention. 

Förbundsstämman
Årets stämma ägde rum den 8 juni med totalt 
cirka 100 (120) deltagare varav 64 (70) del-
egater från 52 (58) klubbar.

Europaconvention
Under året skedde planering inför Europacon-
vention 2026 samt 2028.

Kommunikation
Square-Info var fortsatt en viktig kommuni-
kationskanal för verksamheten. Förbundet 
har, som tidigare, givit ut fyra nummer under 
året. Hemsidan, samt det flöde förbundet har 
på Facebook och med start i år, Instagram, 
är också viktiga kanaler för kommunikation. 
Inför specifika aktiviteter har det även gjorts 
mailutskick till klubbarna.

Webbinarium/Digitala arrangemang
En digital ordförandeträff arrangerades den 10 
februari. Där diskuterades bland annat gra-
duering inför att en ny publikation i ämnet 
gjordes (se nedan).

Den 27 november hölls i samarbete med SACT 
ett webbinarium om Callerlabs nya nivålistor. 
Materialet som presenterades delades efteråt 
via Facebook och squaredans.se.

Året avslutades med ett digitalt glöggmingel 
den 11 december.
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Uppdaterad publikation om graduering
Under förbundsstämman 2024 lyftes frågan 
om det inte var dags att modernisera de gra-
dueringar som sker i Sveriges squaredan-
sklubbar.

Inspirerade av detta kontaktade förbundssty-
relsen medlemsklubbarna för att samla in in-
formation om hur gradueringar genomförs 
i klubbarna, om det var något som ansågs 
problematiskt och vad som är det viktigaste 
med gradueringarna. Svar kom från en stor del 
av landets aktiva klubbar inklusive informa-
tion om den publikation som förbundet sam-
manställt 1998. Den har inte varit aktuell för 
förändring inom styrelsen sedan dess. Baserat 
på den insamlade informationen uppdaterade 
styrelsen den tidigare publikationen och till-
handahöll den till alla klubbar igen. Den går 
att ladda ner via hemsidan efter inloggning.

Marknadsföring
I samband med Convention 2025 lanserades 
en enkät för att samla in information om vilka 
det är som dansar squaredans med målsätt-
ningen att få underlag för framtida marknads-
föringssatsningar.

Under samma tidsperiod startade förbundet 
även sitt Instagramkonto. Där har det pub-
licerats information om kommande danser, 
om styrelsens medlemmar samt om sådant 
som hänt i squaredansvärlden. Målgruppen är 
främst de som ännu inte är aktiva dansare. 

Den 16 augusti ordnades dans i Kungs-
trädgården som en del av Stockholms Kultur-
festival. Det blev fullt ös när Robert Milestad 
callade som en rockstjärna och glada nybör-
jare testade squaredans. Information om alla 
de nybörjarkurser som började till hösten i
Stockholmsområdet fanns tillgänglig och 
många erfarna dansare hjälpte till att rätta till 
squarerna samt sprida dansglädje.

Det dansades under Squaredansens dag den 
30 augusti, bland annat i Stockholm och Göte-
borg. Västsam ordnade uppvisningsdans i
Nordstan och Stockholmsklubbarna dansade 
återigen på Skansen. Förbundet stöttade båda 
dessa event. 

I december deltog SAASDC i Musikhjälpen med 
en bössa. “Alla barn har rätt att gå i skolan” 
var temat. Bössan samlade in 6 850 (fg år 
5 750) kronor. Under evenemangets sista dag 
fanns Squaredansklubben Skogsstjärnan med 
i bild under ett par tillfällen och visade upp 

squaredans från deras julavslutning i Karlstad. 
Mycket kul att de kunde synas i tvrutan! 

Utbildning
20-21 september ordnades ett seminarium av 
Kungsbacka Squaredancers i samarbete med 
SACT och Squaredansförbundet. Det hölls i 
Kungsbacka under ledning av Bronc Wise. 
Temat var “Teaching Teachers how to teach”, 
vilket dryga 20 stycken mycket nöjda delta-
gare förkovrade sig i.

Samarbeten
Förbundet kvarstod som medlemmar i Ax - 
Kulturorganisationer i samverkan, i syfte att 
ytterligare synliggöra squaredansverksam-
heten och bredda såväl förbundets som klubb-
arnas nätverk bland kulturföreningar. Arbetet 
tillsammans med övriga squaredansförbund i 
Europa fortsatte som tidigare. 
Samarbetet med SACT fortsatte under 2025.

En annan betydelsefull uppgift som För-
bundsstyrelsen har arbetat med är kontakter 
mellan klubbar och Förbundet med ambitionen 
att ha en dialog som primärt syftar till att öka 
samarbetet mellan klubbarna.
Facebookgruppen “Klubbfunktionärer i SA-
ASDC-klubbar”, där syftet är att utbyta er-
farenheter, användes tyvärr sparsamt under 
året. Vår förhoppning är att denna grupp så 
småningom ska bli mer aktiv.

Vett & Etikett samt SquareO låg vilande under 
hela året då ingen visat intresse för att ta över 
ansvaret för någon av dessa funktioner.

Avtal
Avtalet med STIM har fortsatt, likaså 
försäkringsavtalet hos Folksam.

Medlemmar
Vid slutet av 2025 hade Squaredansförbun-
det 81 (86) medlemsklubbar. I dessa klubbar 
fanns 2 393 (2 560) medlemmar, varav 2 339 
(2 498) vuxna och 54 (62) ungdomar.

Slutord
Styrelsen vill passa på att tacka alla funk-
tionärer och alla andra som bidragit till förbun-
dets verksamhet under det gångna verksam-
hetsåret 2025. Styrelsen tackar för förtroendet 
under 2025. Med tillförsikt ser förbundssty-
relsen fram emot ett innehållsrikt 2026.

Annika Myhrberg, Ing-Marie Lindh, Rolf
Boettge, Mia Mutembei, Kim Bergström, Elinor 
Metsjö, Anders Ingestedt och Amanda Seth
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Datum/Tid Program Dansnamn/Caller Ort/Lokal Klubb/Kontaktperson
F 22 maj A2-Special Kungälv Lerum Square Dancers
19:00-21:00 A2 Nordiska Folkhögskolan

L 23 maj
09:30-21:00 A2

S 24 maj
09:30-13:00 A2

L 23 maj Majdansen Borlänge/Gustafs Falu Squaredancers
14:00-19:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2
Mats Sundström Naglarby bystuga, Naglarbyvägen 56 Mats Sundström  070-645 68 83

60.418 15.5769
Ta med din egen mat, så grillar vi!

S 24 maj Vårdans med Micke Åkersberga Oakhill Square Dancers
13:00-16:30 B Old*, M Old, 

P Old
Micke Gerkman Ekbackens utedansbana Bengt Nilsson  073-652 28 22 

bengtnilsson50@hotmail.com
59.4908 18.2843
Kafeteria finns

S 24 maj Intensivdag Plus Alingsås Dansföreningen Hörnet
11:00-17:00 P Old Gunilla Hammarlund IOGT-NTO, Oscarsgatan 5 Gunilla Hammarlund 070-638 02 31 

gunilla.hammarlund@icloud.com
OBS - Anmälan

S 24 maj Alliansdans Kungsåra Bygdegård Heby Square Dancers
12:00-17:00 B Old*, B Old, 

M Old, P Old
Meddelas senare Kungsåra Bygdegård 1, 72598 Västerås Björn Eriksson 073-782 52 92 

bjornatsala@hotmail.com
59.597 16.799
Dans för Mellansvenska Klubbsamverkan

M 25 maj Våravslutning Hjärup Gripen Square Dancers
19:00-22:00 B Old, M Old, 

P Old
Peter Johansson, 
Sven-Olle Svensson

Hjäruplundsskolan Gustav Johansson 070-569 48 21 
0462114821@telia.com

M 25 maj Majdans Plus Sollentuna, Stockholm Sollentuna Square Dancers
18:30-21:30 P Old Jack Borgström IOGT/NTO-huset, Mantalsvägen 4 Therese Sundström 072-173 15 83 

therese0367@gmail.com
Ti 26 maj Majdans A2 Sollentuna, Stockholm Sollentuna Square Dancers
18:30-21:30 A2 Jack Borgström IOGT/NTO-huset, Mantalsvägen 4 Therese Sundström 072-173 15 83 

therese0367@gmail.com

Ti 26 maj Picknickdans Trångsund Huddinge Square Swingers
13:00-16:00 B Old*, M Old, 

P Old
Sven Andréason Stortorpsparken, Tjädervägen 16, 

Folkparken i Trångsund
Rolf Holger 070-897 25 36 rolf.holger@telia.com

O 27 maj Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 B Old, M Old, 

P Old
Sture Berndtsson Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 28 maj Vårdans Täby Näsbyparks Squaredanceklubb
13:00-16:00 B Old, P Old, 

A2
Robert Milestad Kvarntorpsgården, Näsby Allè 72 Kerstin Boettge/Lena Valentin 073 983 35 86/076 

771 70 57 Dansansvarig@nasbysquare.se

L 30 maj Rodendansen Östhammar Roden Square Dancers
12:30-14:00 A1, A2 Hökhuvuds bygdegård
14:00-17:30 B Old, M Old, 

P Old
L 30 maj Vårdansen Umeå Umeå Square Dancers
11:00-19:00 B Old*, B Old, 

M Old, P Old, 
A1, A2

Robert Milestad Norrmjöle Bygdegård
Skatenvägen 2

Linnea Jakobsson 073-027 91 23 
linnea.jakobsson@hotmail.com
63.6731 20.116

S 31 maj Intensivdag C2 Alingsås Dansföreningen Hörnet
11:00-17:00 C2 Gunilla Hammarlund IOGT-NTO, Oscarsgatan 5 Gunilla Hammarlund 070-848 60 13 

gunilla.hammarlund@icloud.com
OBS - Anmälan

M 1 juni Majdans C3A Sollentuna, Stockholm Sollentuna Square Dancers
18:30-21:30 C3A Lasse Jägdahl IOGT/NTO-huset, Mantalsvägen 4 Therese Sundström 072-173 15 83 

therese0367@gmail.com
M 1 juni Djäknebergsdans Västerås Västerås Square Dance Club
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old
Rojne Eriksson Djäkneberget Lisbeth Magnusson 070-370 11 57 sekr@vsdc.se

59.6112 16.533

Ti 2 juni Sommardans Vallentuna, Stockholm Jarlabanke Square Dance Club
19:00-22:00 M Old, P Old, A1 Michael "Sotarn" Lindberg Södra Rosendalsskolans Matsal 

Teknikv. 25
Gunilla S. 070-654 94 21 info@jarlabanke.se
Entré: 130 kr inkl. kaffe & bulle

O 3 juni Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 A1, A2 Roger Florén Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 4 juni Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 P Old, A1 Sven Andréason Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utomhusdansbana
L 6 juni 40-Års Jubileum med Stefan Mölnlycke Western Airport Square Dancers
14:00-20:00 B Old, P Old, A2 Stefan Sidholm Blåbärskullen Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

Här dansar vi - Nummer 2 2026

Thomas Bernhed, 
Jesper Wilhelmsson

Thomas Bernhed 070-820 30 24 
t.bernhed@telia.com

Micke Gerkman, Tomas Hedberg Barbro Herdin 073-671 49 74 
barbroherdin@gmail.com
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Datum/Tid Program Dansnamn/Caller Ort/Lokal Klubb/Kontaktperson
M 8 juni Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Leif "Snuffe" Eriksson Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

56.6734 12.8585
Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

Ti 9 juni Sommar Squaredans Jönköping Match Town Square Dancers
16:30-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Leif "Snuffe" Eriksson Hasselvägen 26, Norrahammar Inga Boström 073-629 36 57 

inga.bostrom@hotmail.com
57.7101 14.1284
Anmäl gärna innan pga att fika ingår.

Ti 9 juni Sommardans Vallentuna, Stockholm Jarlabanke Square Dance Club
19:00-22:00 M Old, P Old, A1 Micke Gerkman Södra Rosendalsskolans Matsal 

Teknikv. 25
Gunilla S. 070-654 94 21 info@jarlabanke.se
Entré: 130 kr inkl. kaffe & bulle

O 10 juni Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 B Old, M Old, 

P Old
Martin Jansson Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 11 juni Sommardans Ängelholm Ocarina Square Dance Club
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old
Börje Kuylenstierna Fritidens koloniområde Axel Schneider 070-732 57 25 1955axel@gmail.com

To 11 juni Sommardans Sundsvall Sundsvalls New Wave
17:30-21:00 B Old*, M Old, 

A1
Sebastian Gidlund Medborgargatan 24 Tomas Hedberg 070-612 36 15 mobil@caloham.se

62.4008 17.3378
To 11 juni Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 B Old, M Old, 

P Old
Leif "Snuffe" Eriksson, Rolf Boettge Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utedansbana
L 13 juni Sommardans Märsta Crazy Flutters
13:00-17:00 M Old, P Old Leif "Snuffe" Eriksson, 

Urban Danielsson
Cabinen, Forum i Märsta Inger Dahl 070-923 47 97 info@crazyflutters.com

L 13 juni Workshop nya MAINSTREAM Kungsbacka Kungsbacka Square Dancers
12:00-17:00 M Jörgen Höjer, Tove Höjer ABF, Verkstadsgatan 14 Jörgen Höjer 070-628 09 17 

ordforande.kbasquare@hotmail.com
obligatorisk föranmälan

L 13 juni Sommardans Mjölby Blue Blossom Dancers
14:00-18:00 B Old, P Old, 

A1, A2
Tomas Fingalsson Skogsjöbadet och Camping 

(Skogsjöbadet utedansbana)
Pierre Hildebrand 072-205 37 35 
hildebrandpierre@gmail.com
100 kr. Medtag korg. Kiosk finns.

S 14 juni Inbjudningsdans Uppsala Uppsala Viking Squaredancers
13:00-17:00 M Old, P Old, A1 Janne Wiklund Studenterna Danspaviljiongen Anders Lindkvist 070-578 52 59 

anders.k.lindkvist@telia.com
59.851 17.6449

S 14 juni Sommardans Katrineholm Squaredansklubben Violen
14:00-17:00 B Old*, P Old Bo Nilsö Djulö camping Lena Gawell 070-550 11 49 lena@rocklosa.se

58.9696 16.2105
B40 P

M 15 juni Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Fredrik Einarsson Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

Ti 16 juni Doonadansen Mölnlycke Pingvinerna
18:00-21:00 C1, C2, C3A Thomas Bernhed Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Torsten Jaeckel 070-679 08 20 

torsten@pingvinerna.se

O 17 juni Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 A1, A2 Thomas Bernhed Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 18 juni Hålligång i skogen Hemmestorps Fure Following Neighbours Sqd
18:30-21:00 P Old Klubbcallers Kastanjevägen 1 Mats Nilsson 070-229 99 24 mailto.mats@mail.com

F 19 juni Midsommardansen Enköping Pepparrötterna
13:00-20:30 B Old, P Old, A1 Mälbygården

L 20 juni
13:00-20:30 B Old, P Old, A1

L 20 juni Midsommardans Stenungsund West Coast Squaredancers
15:00-19:00 B Old*, P Old, 

A1, A2
Martin Jansson, Mari-Ann Kjellberg Ödsmåls Bygdegård Gunnar Ljungström 070-771 55 86 

483goj@gmail.com
Inträde 100 kr. Korvmeny+dricka 60kr.

M 22 juni Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Jörgen Höjer Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

O 24 juni Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 B Old, M Old, 

P Old
Gunilla Hammarlund Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 25 juni Sommardans Sundsvall Sundsvalls New Wave
17:30-21:00 B Old*, M Old, 

A1
Tomas Hedberg Medborgargatan 24 Tomas Hedberg 070-612 36 15 mobil@caloham.se

62.4008 17.3378
To 25 juni Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 P Old, A2 Robert Milestad Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se
L 27 juni Knallabackadansen Rottne Emigrant Square Dancers
12:30-14:30 A1, A2 Knallabacken Dädesjö
15:00-18:30 B Old, M Old, 

P Old

Tomas Fingalsson Bo Svensson 076-392 01 39 
marie-bosse@hotmail.com

Mathias Alfredsson, Bo Nilsö Carina Runnebring 070-649 24 58 
carina.stefan@live.se
Buffé, hamburgare och fika försäljning
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Datum/Tid Program Dansnamn/Caller Ort/Lokal Klubb/Kontaktperson
L 27 juni Roslagsdansen Norrtälje Eightmakers
15:00-19:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2
Micke Gerkman, Andreas Olsson IOGT-lokalen, Stockholmsvägen 1 Runo Strind 070-227 53 54 runo.strind@telia.com

M 29 juni Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Gugge Törnquist Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

M 29 juni Djäknebergsdans Västerås Västerås Square Dance Club
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old
Leif "Snuffe" Eriksson Djäkneberget Lisbeth Magnusson 070-370 11 57 sekr@vsdc.se

M 29 juni Sommardans Karlskrona Hamboringen Square Dancers
18:00-21:00 M Old, P Old, A1 Christer Bern Dragsö camping Christer Bern 070-538 88 96 

christer.bern@gmail.com
O 1 juli Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 A1, A2 Thomas Bernhed Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

S 5 juli Sommardans Lomma Energy Squares
14:00-17:00 M Old, P Old, A1 Stefan Carlsson Amfiteatern Lomma strand Roland Wester 070-528 22 46 

styrelsen@energysquares.com
Vid dåligt väder, dans i dansrotundan

M 6 juli Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Vainor Törnqvist Persson Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

M 6 juli Sommardans Karlskrona Hamboringen Square Dancers
18:00-21:00 M Old, P Old, A1 Christer Bern Dragsö camping Christer Bern 070-538 88 96 

christer.bern@gmail.com
O 8 juli Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 B Old, M Old, 

P Old
Vainor Törnqvist Persson Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 9 juli Barmstedt, Tyskland Black Mountains and Friends 
19:00-22:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2, 
C1, C2, C3A

F 10 juli
17:30-22:00

L 11 juli
10:00-22:00

S 12 juli
10:00-15:00

To 9 juli Sommardans Ängelholm Ocarina Square Dance Club
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old
Bertil "Baartil" Carlsson Fritidens koloniområde Axel Schneider 070-732 57 25 1955axel@gmail.com

To 9 juli Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 B Old, P Old Andreas Olsson Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utedansbana

M 13 juli Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Sven-Olle Svensson Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

O 15 juli Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 A1, A2 Jörgen Höjer Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 16 juli Hålligång i skogen Hemmestorps Fure Following Neighbours Sqd
18:30-21:00 P Old Klubbcallers Kastanjevägen 1 mats nilsson 070-229 99 24 mailto.mats@mail.com

To 16 juli Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 P Old, A1 Micke Gerkman Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utedansbana
To 16 juli Dans med Prova På Umeå Umeå Square Dancers
18:00-21:00 B Old*, 

Nivå meddelas 
senare

Klubbcallers Gammlia dansbana, Umeå Markus Johansson 070-654 25 03 
markus_johansson@live.com
63.829 20.2925
Dans till inspelat material.

L 18 juli Hästabacken dansen 2026 Fjärås Kungsbacka Square Dancers
13:00-20:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2
Ronja Höjer, Krister Pettersson, 
Vainor Törnqvist Persson, 
Mathias Alfredsson, Tove Höjer, 
Jörgen Höjer

Hästabacken Jörgen Höjer 070-628 09 17 jorgen.hojer@hotmail.se

S 19 juli Sommardans Katrineholm Squaredansklubben Violen
14:00-17:00 M Old, A1 Jan Wiklund Djulö camping Lena Gawell 070-550 11 49 lena@rocklosa.se

58.9696 16.2105
M 20 juli Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Meddelas senare Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

56.6734 12.8585
Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

O 22 juli Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 B Old, M Old, 

P Old
Thomas Bernhed Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 23 juli Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 B Old, M Old, 

P Old
Leif "Snuffe" Eriksson Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utedansbana

Europaconvention 2026 
se flyer sid. 20

www.ec2026.de
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Datum/Tid Program Dansnamn/Caller Ort/Lokal Klubb/Kontaktperson
L 25 juli Sommardansen Falun Falu Squaredancers
14:00-20:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2
Micke Gerkman Lilltorpet, Lilltorpsvägen 55 Mats Sundström 070-645 68 83

60.5955 15.5746
L 25 juli Sommardans Löttorp Norra Öland Windmill Square Dancers
12:30-14:30 A1, A2 Bygdegården Byrumsvägen 9, 38770 Löttorp
15:00-16:30 B Old, M Old, 

P Old
17:00-18:30 B Old, M Old, 

P Old
S 26 juli Sommardans Lomma Energy Squares
14:00-17:00 B Old, M Old, 

P Old
Peter Johansson Amfiteatern Lomma strand Roland Wester 070-528 22 46 

styrelsen@energysquares.com
Vid dåligt väder, dans i dansrotundan

M 27 juli Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Bertil "Baartil" Carlsson Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan
M 27 juli Djäknebergsdans Västerås Västerås Square Dance Club
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old
Janne Wiklund Djäkneberget Lisbeth Magnusson 070-370 11 57 sekr@vsdc.se

O 29 juli Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 A1, A2 Ronja Höjer Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 30 juli Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 P Old, A1 Janne Wiklund Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utedansbana
M 3 aug Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Peter Johansson Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

O 5 aug Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
18:00-21:30 B Old, M Old, 

P Old
Gunilla Hammarlund Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

To 6 aug Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 B Old, P Old Micke Gerkman Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utedansbana
To 6 aug Dans med Prova På Umeå Umeå Square Dancers
18:00-21:00 B Old*, 

Nivå meddelas 
senare

Klubbcallers Gammlia dansbana, Umeå Markus Johansson 070-654 25 03 
markus_johansson@live.com
63.829 20.2925
Dans till inspelat material.

To 6 aug Sommardans Alafors West Coast Squaredancers
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old, A1
Martin Jansson Furulundsparken Ulf 070-787 57 01

Inträde 60 kr. Medtag egen fika.
L 8 aug 35:e Ålandsdansen Hammarland, Åland Alandia Square Dancers rf
14:00-19:30 B Old, M Old, 

P Old
Hammarbo, Hammarlands Ungdomsförening

S 9 aug
11:30-13:30 A1, A2
13:30-17:00 B Old, M Old, 

P Old

M 10 aug Sommardans Halmstad Salmon Town Dancers
18:00-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Börje Kuylenstierna Galgberget, Hallandsgården Eva Nilsson 073-807 72 07 evaosasha@gmail.com

Vid regn: Alla Hjärtans hus, Kyrkogatan

M 10 aug Djäknebergsdans Västerås Västerås Square Dance Club
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old
Rojne Eriksson Djäkneberget Lisbeth Magnusson 070-370 11 57 sekr@vsdc.se

59.6112 16.533

Ti 11 aug Sommardans Vallentuna, Stockholm Jarlabanke Square Dance Club
19:00-22:00 M Old, P Old, A1 Jack Borgström Södra Rosendalsskolans Matsal 

Teknikv. 25
Gunilla S. 070-654 94 21 info@jarlabanke.se
Entré: 130 kr inkl. kaffe & bulle

O 12 aug Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
19:00-21:30 A1, A2 Kim Bergström Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

O 12 aug Onsdagsdans på PARK Stockholm SateLlite SD
18:30-21:30 P Old, A1, A2 Micke Gerkman Park Folkets hus,  

Götalandsvägen 181, ÄLVSJÖ
Monica Taleryd 070-552 11 65 
monica.taleryd46@gmail.com
Servering finns

To 13 aug Sommardans Ängelholm Ocarina Square Dance Club
18:30-21:00 B Old, M Old, 

P Old
Kim Bergström Fritidens koloniområde Axel Schneider 070-732 57 25 1955axel@gmail.com

To 13 aug Sommardans Stockholm Stora Skuggan Squaredansklubben Seniorerna
12:00-15:00 M Old, P Old Johnny Andersson Djurgården Ylva Eliasson 070-774 72 99 ylva@toboyas.se

Utedansbana
L 15 aug Sommardans på logen Logården Odensåker Norra Wadsbo Squaredancers
11:00-17:00 M Old, P Old, 

A1, A2
Mathias Alfredsson Logården Silvia Olsson-Schudel 073-026 38 77 

sos5503.sos@gmail.com
58.5554 13.885

S 16 aug Workshops Nya dansnivåer Bålsta Bålsta Square Dancers
10:00-15:30 M, P Janne Wiklund Lars Wahlund 072-748 21 40 

lars.wahlund@hotmail.com
MS2026:10-12:30, Plus2026:13-15:30

Micke Gerkman, Kaj Wikholm Siw Kyrkslätt +358-40-7265921 
siw.kyrkslatt@gmail.com
60.2142 19.7495
Föranmälan till alandiasquare@gmail.com

Tomas Fingalsson Johnny Andersson 073-445 09 44 
johnny.andersson@telia.com
57.1665 17.0023
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Datum/Tid Program Dansnamn/Caller Ort/Lokal Klubb/Kontaktperson
F 14 aug Högakusten dansen Ramvik Öbacka Diamonds
18:00-21:00 B Old, M Old,

P Old, A1, A2
Ramviks Folkets Hus, 
Folketshusvägen 22

L 15 aug
10:00-21:00 B Old, M Old,

P Old, A1, A2
S 16 aug
10:00-14:00 B Old, M Old,

P Old, A1, A2
Ti 18 aug Sommardans Vallentuna, Stockholm Jarlabanke Square Dance Club
19:00-22:00 M Old, P Old, A1 Andreas Olsson Södra Rosendalsskolans Matsal 

Teknikv. 25
Gunilla S. 070-654 94 21 info@jarlabanke.se
Entré: 130 kr inkl. kaffe & bulle

O 19 aug Sommardansen Mölnlycke Western Airport Square Dancers
18:00-21:30 B Old, M Old, 

P Old
Thomas Bernhed Blåbärskullen, Långenäsvägen 10 Ulla Henricson 073-332 18 43 ulla@westernsd.se

O 19 aug Onsdagsdans på PARK Stockholm SateLlite SD
18:30-21:30 P Old, A1, A2 Janne Wiklund Park Folkets hus,  

Götalandsvägen 181, ÄLVSJÖ
Monica Taleryd 070-552 11 65 
monica.taleryd46@gmail.com
Servering finns

To 20 aug Hålligång i skogen Hemmestorps Fure Following Neighbours Sqd
18:30-21:00 P Old Klubbcallers Kastanjevägen 1 mats nilsson 070-229 99 24 mailto.mats@mail.com

L 22 aug Hönödansen Hönö Vinga Yellow Rockers
- P Old, A1, A2

S 23 aug
- P Old, A1, A2 Thomas Bernhed, Ronja Höjer

L 22 aug Sommardans Märsta Crazy Flutters
13:00-17:00 P Old, A1 Tomas Hedberg Cabinen, Forum i Märsta Inger Dahl 070-923 47 97 info@crazyflutters.com

L 22 aug Sommardans Mjölby Blue Blossom Dancers
14:00-18:00 B Old, P Old, 

A1, A2
Tomas Fingalsson Skogsjöbadet och Camping 

(Skogsjöbadet utedansbana)
Pierre Hildebrand 072-205 37 35 
hildebrandpierre@gmail.com
58.3444 15.1215
100 kr. Medtag korg.Kiosk finns.

L 22 aug Födelsedagsdansen Katrineholm Squaredansklubben Violen
14:00-17:00 B Old*, M Old, 

P Old
Fredrik Rosén Djulö camping Lena Gawell 070-550 11 49 lena@rocklosa.se

58.9696 16.2105
B40 M P

S 23 aug Sommardans med Micke Åkersberga Oakhill Square Dancers
13:00-16:30 B Old*, M Old, 

P Old
Micke Gerkman Ekbackens utedansbana Bengt Nilsson  073-652 28 22 

bengtnilsson50@hotmail.com
59.4908 18.2843
Kafeteria finns

Ti 25 aug Sommar Squaredans Jönköping Match Town Square Dancers
16:30-20:30 B Old, M Old, 

P Old, A1
Tomas Fingalsson Hasselvägen 26, Norrahammar Inga Boström 073-629 36 57 

inga.bostrom@hotmail.com
57.7101 14.1284
Anmäl gärna innan pga att fika ingår

Ti 25 aug Sommardans Vallentuna, Stockholm Jarlabanke Square Dance Club
19:00-22:00 M Old, P Old, A1 Robert Milestad Södra Rosendalsskolans Matsal 

Teknikv. 25
Gunilla S. 070-654 94 21 info@jarlabanke.se
Entré: 130 kr inkl. kaffe & bulle

O 26 aug Onsdagsdans på PARK Stockholm SateLlite SD
18:30-21:30 P Old, A1, A2 Sven Andréason Park Folkets hus,  

Götalandsvägen 181, ÄLVSJÖ
Monica Taleryd 070-552 11 65 
monica.taleryd46@gmail.com
Servering finns

L 29 aug  Squaredansens Dag: Prova på Stockholm Sollentuna Square Dancers
12:00-18:00 B Old*, P Old, 

A1
Mathias Alfredsson, Micke Gerkman Skansen Therese Sundström 072-173 15 83 

therese0367@gmail.com
S 30 aug Plussöndag Molkom Präriefolket Square Dancers
13:00-16:30 P Klubbcallers Meddelas senare Tommy  070-993 36 34 

tommy.klemner52@gmail.com
OBS! Nya Plus

O 2 sep Onsdagsdans på PARK Stockholm SateLlite SD
18:30-21:30 P Old, A1, A2 Robert Milestad Park Folkets hus,  

Götalandsvägen 181, ÄLVSJÖ
Monica Taleryd 070-552 11 65 
monica.taleryd46@gmail.com
Servering finns

To 3 sep Torsdagsdans Täby Näsbyparks Squaredanceklubb
13:00-16:00 Nivå meddelas 

senare
Andreas Olsson Kvarntorpsgården, Näsby Allè 72 Lena Valentin/Barbro Kusoffsky 

076-771 70 57/070-692 44 79 
Dansansvarig@nasbysquare.se

To 3 sep Kick Off Huddinge Huddinge Square Swingers
13:00-16:00 M Old, P Old Robert Milestad ABF Kommunalvägen 26 Rolf Holger 070-897 25 36 rolf.holger@telia.com

59.2374 17.9875
L 5 sep Workshop M och P Anderstorp Finnveden Square Dancers
11:00-16:00 M Old, P Old Lasse Eriksson Folkets hus Siw 070-592 72 71 kontaktfsqd@gmail.com

L 5 sep Triple Boys Sollentuna, Stockholm Sollentuna Square Dancers
13:00-16:00 P Old, A1, A2 Arena Rotebro, Hertig Karls väg 13
16:00-19:00 B Old, M Old, 

P Old

Thomas Bernhed, Roger Florén Marianne Hjelm
Samarbete West Cost Sqd och Vinga YR

Neil Whiston, Krister Pettersson, 
Mathias Alfredsson

Therese Sundström 072-173 15 83 
therese0367@gmail.com

Robert Milestad, 
Jon Hansell Nilsson

Robert Milestad, Jon Hansell Nilsson,
Tomas Hedberg

Alexandra Lygdman 070-671 28 89 neo.plan@live.se
62.8135 17.8659
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• Vi behöver just dig för att spela in nytt material 
• Vi behöver även de som vill skriva nytt material 

• Nytt inspelat material är det viktigaste för att hjälpa våra 
instruktörer och klubbar som dansar  efter inspelat material 

• Tveka inte utan prata med oss

Kontakt: 
joachim@ruehenbeck.com / beate.maple@outlook.com 
sten.maple@outlook.com / tove.maple@outlook.com 

jorgen.maple@outlook.com / hanna.maple@outlook.com

Datum/Tid Program Dansnamn/Caller Ort/Lokal Klubb/Kontaktperson
M 7 sep Kungälv Kongahälla Senior Square Dancers
11:00-15:00 A1, M, P Johnny Nordström Kvarnkullen Anders Sandberg (andsan0418@gmail.com)

070-588 49 35
M 14 sep Månadsdans Kungälv Kongahälla Senior Square Dancers
11:00-15:00 A1, M, P Johnny Nordström Kvarnkullen Anders Sandberg (andsan0418@gmail.com)

070-588 49 35
To 17 sep Höstdanser 2026 Kode West Coast Squaredancers
18:30-21:00 P Old, A1, A2 Gunilla Hammarlund Kode Hemvärnsgård. Granatvägen 4 Gunnar Ljungström 070-771 55 86 

483goj@gmail.com
Inträde 60 kr. Medlemmar 30 kr.Egen fika

L 19 sep Workshop M och P Anderstorp Finnveden Square Dancers
11:00-16:00 M Old, P Old Roger Florén Folkets hus Siw 070-592 72 71 kontaktfsqd@gmail.com

L 19 sep 40 års jubileum Linghem Blue Ribbon Squares
14:00-19:00 B Old, P Old, 

A1
Roland Danielsson Gällstadsvägen 14 Carola Nilsö 073-322 50 79 sq-troll@hotmail.com

58.434 15.7875
Förboka mat till pausen

S 20 sep Dansträning C3A Bålsta Västerås Square Dance Club
10:00-16:45 C3A Lasse Jägdahl Knarrbacksvägen 1 Kjell Enberg 070-310 35 36 kj.enberg@live.se

59.5507 17.5177
Samarrangemang med Bålsta SqD

S 20 sep Träningsdans Täby Näsbyparks Squaredanceklubb
13:00-16:00 M Old, P Old, A1 Andreas Olsson Seniorcenter, Lyktgränd 2 Rolf eller Kerstin Boettge Rolf 070 640 76 99 Kerstin 

0739 83 35 86 rolfboettge@gmail.com
59.4322 18.0674

M 21 sep Kungälv Kongahälla Senior Square Dancers
11:00-15:00 A1, M, P Johnny Nordström Kvarnkullen Anders Sandberg (andsan0418@gmail.com)

070-588 49 35
To 24 sep Torsdagsdans Täby Näsbyparks Squaredanceklubb
13:00-16:00 Nivå meddelas 

senare
Jan Wiklund Kvarntorpsgården, Näsby Allè 72 Lena Valentin/Barbro Kusoffsky 076 771 70 57/070 

692 44 79 Dansansvarig@nasbysquare.se

F 25 sep Örebro Jamboree Örebro Örebro Squaredancers
18:00-22:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2
Radiatorvägen 7

L 26 sep
11:00-19:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2
S 27 sep
10:00-14:00 B Old, M Old, 

P Old, A1, A2

L 26 sep Septemberdans Stockholm Forum Squaredancers
13:00-16:00 A1, A2 Sven Andréason Nybrogatan 18  

S 27 sep Plussöndag Molkom Präriefolket Square Dancers
13:00-16:30 P Klubbcallers Meddelas senare Tommy  070-993 36 34 

tommy.klemner52@gmail.com
OBS! Nya Plus

S 27 sep Klubbdans Malmö Energy Squares
13:00-17:00 P Old, A1, A2 Meddelas senare Studiefrämjandet Ystadsgatan 53 Roland Wester 070-528 22 46 

styrelsen@energysquares.com

M 28 sep Månadsdans Kungälv Kongahälla Senior Square Dancers
11:00-15:00 A1, M, P Johnny Nordström Kvarnkullen Anders Sandberg (andsan0418@gmail.com)

070-588 49 35

Tomas Hedberg, 
Ingvar Pettersson,
Kaj Wikholm

Christer Fallquist 070-238 30 30 
christer.fallquist@outlook.com
Föranmälan: Max 130 fre/lör - max 75 sön

Prata MAPLE med oss!!
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SACT Styrelse 2026
14 mars var det dags för SACT Convention 
med årsmöte, seminarium och dans. Här är 
den nyvalda styrelsen i SACT, denna gång 
med en majoritet av kvinnliga funktionärer. 
Till skillnad från många andra styrelser gör vi 
ingen skillnad på ordinarie ledamot och sup-
pleanter utan alla deltar i styrelsearbetet på 
samma villkor. 

Tove Höjer, ordförande (nyval)
Jag började dansa 1995, vi var 8 st unga vux-
na som gick nybörjarkurs för Claes Hjelm. In-
tresset för att calla kom redan 1997, men eft-
ersom jag och min make började bilda familj 
har jag börjat om på riktigt för ca 15 år sedan 
igen. Nu callar jag regelbundet på klubbnivå 
och har nu även börjat calla vissa danser ute, 
då mest på västkusten än så länge. Jag har 
även fått äran att calla Svenska Squaredans 
Convention i Flen. Jag brinner mest för nybör-
jarkurser både för dansare och callers. Det ska 
bli fantastiskt roligt att fortsätta arbetet inom 
styrelsen i SACT. 

Martin Jansson, vice ordförande (omval)
Jag bor strax norr om Göteborg. Har callat se-
dan 97 med både kurser och danser. Gillar att 
man alltid kan utvecklas både som dansare, 
dansledare och caller. Har varit på ett antal ut-
bildningar både i Sverige och Danmark. SACT 
för mig har alltid varit en gemenskap där man 
får information om ändringar vad gäller calls. 
Utbildning av nya callers och lärare. Möjlighet 
att visa sina färdigheter på SACT-danser. Vad 
jag hoppas på är att vi tillsammans ska kunna 
fixa bra kurser för nya callers och ett nätverk 
som kan supporta de nya efter de gått sin 
callerkurs.

Mikael Freeman, sekreterare (fyllnadsval 
1 år)
Mitt namn är Mikael och jag föddes en höstdag 
i Göteborg. Jag började dansa 1995 i Troll8an 
Squaredancers efter att ha sett en uppvis-
ning i squaredans året innan. Efter flera års 
dansande flyttade jag längre upp i landet och 
började dansa i Rocky Mountain Squaredan-
cers i Mellerud. Jag började intressera mig 
mer och mer för callning och 2012 gick jag på 
min första callerskola. I mars 2016 blev jag 
invald i SACTs styrelse.

Fia Norén, kassör (omval)
Katten bland hermeliner då jag inte är caller/
instruktör. Så vem är jag? En nyfiken idéspru-

ta som lystrar till namnet Fia Norén och inte 
är rädd för att handgripligen genomföra idéer-
na. Ordet ”nej” brukar inte finnas för mig. Jag 
har varit medlem i SACT sedan 2011 då jag 
upptäckte att man kan vara medlem fast man 
inte är caller eller instruktör och det passade 
mig perfekt då jag är nyfiken på nästan alla 
delar av squaredans. Började dansa 2006 och 
det är fortfarande det roligaste jag vet. Vi lär 
synas ute på dansgolvet!

Johnny Andersson, ledamot (nyval)
Bor numera på Öland i Färjestaden tillsam-
mans med min fru Helen. Vi hade träffats 
våren-86 och på hösten drog hon med mig in i 
squaredansvärlden genom en kurs som hölls i 
Förlösa Folkets Hus, callade och introducerade 
dansen gjorde Inger och Gösta Toreld. 
Jag började som kassettbandsstoppare 
ca 1990 och sedan dess har jag utvecklats till 
caller på klubbnivå mestadels Basic-A1 
numera.
Jag är nu aktiv i Windmill Squaredancers på 
Öland. Glädjen med att vara ledare ligger i 
utmaningen att fånga människor på lite olika 
sätt, och att ge dansare en härligt utvecklande 
och social samt utmanande upplevelse. Att 
se människor utvecklas och lyckas ger ju en 
otrolig kick.

Vid årsmötet 2026 valdes tre nya suppleanter. 
Vi säger välkomna till:

Gunilla Hammarlund (nyval)
Squaredans har varit en stor del av mitt liv 
sedan jag 1981/1982 startade med tradi-
tionell squaredans. Den första kursen i mod-
ern squaredans höll jag tillsammans med två 
kompisar hösten 1983, då vi använde kassett-
band. Successivt började jag mer och mer gå 
över till att "flytta runt folk” själv eftersom det 
krävde mindre förberedelser än att lyssna ig-
enom alla band och spola fram till de olika tip 
vi kunde använda.
Idag callar jag regelbundet i flera klubbar i 
Västsverige på alla nivåer från nybörjare till 
C2. De största danser jag callat på är vårt 
svenska Convention, den första gången var 
2013 på Åland och därefter i Linköping och 
Flen.
Jag har alltid tyckt att det varit lika roligt att 
dansa som att calla och har gjort både och 
väldigt mycket både i Sverige och utomlands. 
Semestrar får ofta inslag av squaredans (eller 
dansresor får ibland inslag av semester...) och 
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den och hade så stor abstinens att jag åkte till 
Idrottsmässan i Örebro och gick upp på prova-
på en gång om året. När jag till slut kunde 
börja dansa igen hösten 2002 började jag om 
från Mainstream hos Örebro Squaredancers. 
Sedan dess har jag dansat kontinuerligt.
Jag träffade min sambo, Christer Fallquist, 
genom squaredansen. Han och jag har lett 
kurser med inspelat material tillsammans 
några år. Förra våren fick jag ta över andra 
terminens basickurs som instruktör och Chris-
ter övergick till att ängla och koka kaffe (vik-
tiga uppgifter). Den här terminen jobbar jag 
med att lära mina elever mainstream. Det är 
väldigt spännande att undervisa nybörjare 
och mer vana dansare och få förmedla min äl-
sklingshobby till dem. Egentligen anser jag att 
det ska vara riktigt erfarna lärare för nybör-
jarna men hoppas kompensera det genom min 
erfarenhet som dansare och min entusiasm 
och mitt tålamod. 
Jag tyckte det var dags att gå med i SACT 
när jag kände mig mer som en riktig instruk-
tör. Jag har hållit på med föreningsarbete och 
suttit i styrelser med olika positioner sedan 
jag var 11 år så det kändes både hedrande 
och intressant när jag blev tillfrågad om att 
bli suppleant i SACT. Det ska bli intressant att 
lära mig mer om SACT:s arbete och förhoppn-
ingsvis kan jag bidra med mitt perspektiv som 
instruktör som använder inspelat material och 
som dansare.
See you in a square somewhere
Ingrid

SACT

Bli medlem i vår förening, alla kan vara med, 
man behöver inte vara caller eller instruktör.

Vi jobbar med:
 
• Utbildningar	
• Föreläsningar
• Teambuilding

Vi uppmärksammar även våra medlemmar på 
ny information från Callerlab, såsom nya defi-
nitioner.

SACT är för alla squaredansare. Man behöver 
inte vara caller eller instruktör för att vara 
med i SACT!

Vi hänvisar till vår hemsida, www.caller.nu, 
och Facebook-sida för mer information om 
våra utbildningar och evenemang. 

jag har passat på att dansa (och calla) i bland 
annat Skottland, Tyskland och Japan. Det blir 
också många danser i Sverige, har t.ex. bara 
missat ett Convention och har varit på alla 
Påskfestivaler sedan 1984.
Som kursledare har jag alltid förespråkat att 
man ska lära sig callen från alla positioner. Sär-
skilt i kursverksamhet ska man inte vara rädd 
att låta alla få känna på callen från alla håll 
så dom inte blir så läskiga när de dyker upp i 
verkligheten (på danser). Har varit medlem i 
SACT sedan -86/87 och ser fram emot att bli 
mer involverad i arbetet.

Hanna Tenenbaum (nyval)
Jag bor i Malmö, Sverige, men är född i Polen. 
Hästar, ridning, var en hobby vilket jag gjorde 
på en klubb för amerikansk ridstil och på ett av 
våra klubbmöten dök ett gäng squaredansare 
upp och gjorde en demo som jag riktigt njöt av 
att beskåda, men efter att ha blivit uppbjuden 
att prova på att dansa själv blev jag helt fast. 
För att göra historien kort byttes hästarna mot 
denna trevliga aktivitet 1995 och två år sen-
are började jag med calling, vilket initierades 
av en av callerna i min klubb.
För närvarande dansar och callar jag B till C1. 
Ända sedan jag började calla har jag varit 
medlem i Callerlab, och senare även i DACT 
och SACT. Liksom många av mina caller-kol-
legors favoritdel i rollen som caller är att cal-
la för nya dansare och dela dansglädjen med 
dem. Dessutom är jag alltid redo att hjälpa 
nya callers in i vår fantastiska aktivitet. 
Just nu callar jag regelbundet för Sjöbo Bears 
i Sverige, Sydkusten SD och Fredensborg SDC 
i Danmark. Men jag har också haft äran att 
calla i Norge, Danmark, Ryssland, Tyskland, 
Frankrike, Storbritannien, Skottland, Öster-
rike, Polen och USA. Jag fick också den sto-
ra äran att få calla på svenska Convention 
i Göteborg 2001, i Sjöbo 2004, i Flen 2022 
och på Åland 2025, samt Europa Convention i 
Barmstedt 2026. Dessutom har jag besökt två 
Conventions i USA, en nationell och en del-
statskongress i Texas.

Ingrid Löf (nyval)
Jag började dansa squaredans hösten 1988 
i Linde Square Dance Club. Vi var nyinflyt-
tade i Lindesberg och hade blivit lite bekanta 
med en granne. Hennes dotter dansade och vi 
gick och tittade på en uppvisning. Jag gillade 
kjolarna och dansen och grannen erbjöd sig 
att vakta våra då tre barn när jag och min då-
varande man gick på basic-kursen. Under pe-
rioden 1993–2002 fanns det av olika skäl inte 
utrymme för dansen i mitt liv. Jag saknade 
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Svenska Squaredansförbundet har 
till uppgift att inspirera till dansgläd-
je, gemenskap och ett inkluderande 
sammanhang där alla är välkomna 

- oavsett kön, ålder, sexuell läggning, na-
tionalitet eller religion. Våra ledord är fortsatt 
Glädje, Gemenskap och Motion.

Fokusområden 2027: “Mot nya nivåer”
Under 2027 fokuserar förbundet på att stöt-
ta klubbarna i deras marknadsföringsarbete 
genom att ta fram material som de kan använ-
da sig av. Den genomförda enkäten “utveckla 
squaredansen tillsammans” utgör grunden för 
att bättre identifiera och nå vår målgrupp. 
Ett ökat fokus på synlighet och kommunikation 
är avgörande för att nå fler och verka för ett 
växande antal squaredansare. Att rekrytera 
fler dansare är nödvändigt för squaredansens 
framtid. Lokala kurser är en viktig nyckel för 
att väcka nyfikenhet och tända en gnista hos 
fler. Övergången till de nya nivåerna kräver 
såväl omfattande informationsspridning som 
fram-tagande av nytt, relevant material. För-
bundet deltar i den europeiska MAPLE-grup-
pen (Mainstream and Plus Learning Exchange) 
som arbetar med att ta fram en gemensam 
bank av nya inspelningar. Syftet är att un-
derlätta för klubbar och instruktörer som an-
vänder inspelat material i sin verksamhet. 

Utbildning för framtiden
Under året genomförs en översyn av förbun-
dets utbildningar. Vi ser ett tydligt behov av 
kompetensutveckling inom marknadsföring 
och digital kommunikation. Webbinarier med 
aktuella och dansrelaterade teman kommer 
att arrangeras löpande för att stärka både 
klubbar och individer.

Samverkan, stöd och utveckling av 
medlemsklubbar
Vi vill skapa bättre förutsättningar för samar-
bete och erfarenhetsutbyte mellan medlems-
klubbarna. Genom forum och digitala möten 
möjliggörs ömsesidigt lärande och inspiration.
Förbundet kommer även aktivt att lyfta fram 
goda exempel på lyckade samarbeten och 
initiativ. Genom att synliggöra framgångsri-
ka arbetssätt vill vi uppmuntra nytänkande 
och stärka banden mellan klubbarna, särskilt 
i frågor som rör tillväxt och verksamhetsut-
veckling.

Kommunikation i flera kanaler
En tydlig och fungerande kommunikation är 

avgörande för att medlemmarna ska känna 
sig informerade, delaktiga och inkluderade.
Formen för medlemskommunikation (tidig-
are Square-Info) avgörs av stämmans beslut. 
Oavsett vilken modell som väljs kommer in-
formation fortsatt att förmedlas under året. 
För att kunna dela artiklar, nyheter och inspir-
erande exempel uppmuntras alla medlemmar 
att bidra med texter, berättelser och bilder.

Förbundets hemsida samt våra kanaler på 
Facebook och Instagram fortsätter att utveck-
las som aktuella och levande nyhetskanaler.

Samarbete med SACT
Samarbetet med SACT (Swedish Association 
of Callers and Teachers) fortsätter under 2027. 
Vi ser ett fortsatt stort värde i att samverka 
kring det fortsatta arbetet med material, in-
formation och stöttning gällande förändringar 
kopplade till de nya nivåerna. Även utveckling 
av instruktörsutbildningar och gemensamma 
arrangemang, såsom seminarium, är viktiga 
gemensamma fokusområden.

Europeiskt nätverk och Conventionstöd
Svenska Squaredansförbundet är en aktiv del 
av det europeiska samarbetet kring square-
dans. Under 2027 fortsätter vi att stärka kon-
takterna med närliggande squaredansförbund, 
särskilt i våra grannländer. 
Förbundet kommer att arbeta aktivt för att 
hitta framtida arrangörer. Conventiongruppen 
(en grupp inom styrelsen) arbetar nära de ut-
sedda arrangörerna och stöttar dem genom 
hela processen i arbetet med Convention. 

Engagemang i Ax – samverkan med 
kulturen
Vi fortsätter vårt medlemskap i Ax – Kulturor-
ganisationer i samverkan, vilket ger möjlighet 
till nätverkande med andra ideella kulturaktör-
er och tillgång till aktuell information. Genom 
detta vill vi stärka squaredansens position som 
en levande del av Sveriges kulturliv. Relevant 
information och möjligheter förmedlas vidare 
till våra medlemsklubbar.

Styrelsens arbete
Vi avser att minska antalet fysiska möten och 
öka antalet digitala för att kunna genomföra 
planerad verksamhet inom beslutad budget. Vi 
strävar efter att vara ett synligt och tillgängligt 
stöd för klubbarna.
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Squaredans i Riksdagen
Squaredansförbundet är medlem i Ax – kul-
turorganisationer i samverkan, en samarbets-
organisation för rikstäckande kulturorganisa-
tioner. I november förra året var Ax inbjudet 
till ett riksdagsseminarium med titeln Fram-
tiden för kulturlivets ideellt organiserade 
infrastrukturer, och jag hade nöjet att delta.

Innan seminariet började fick jag möjlighet att 
prata med en av de arrangerande riksdags-
ledamöterna. Det visade sig att hon också 
var vice ordförande i Riksdagens idrottsklubb. 
Jag berättade glatt om squaredans, och när 
hon nämnde att idrottsklubben tidigare hade 
provat både bugg och linedance, föreslog jag 
förstås att det nu var dags att testa även den 
bästa av alla danser.

Det ena ledde till det andra, och den 15 april 
i år tågade Sven Andréason tillsammans med 
tio glada änglar genom säkerhetskontrollen 
och in i Riksdagen. Målet var Nubiska salen, 
högt upp i det östra huset, i de korridorer där 
de politiska vildarna håller till.

Några vildar dök aldrig upp, men ett glatt gäng 
danssugna deltagare kom för att prova på. 

Och precis som så ofta annars var det kvinnor 
som först vågade ta steget ut på golvet. Några 
av dem var dessutom riksdagsledamöter.

Under Svens excellenta ledning cirkulerades 
det åt vänster, högervänstrades det med en-
ergi och skrattades det gott till ljudet av musik 
och calls. Det lär kanske inte leda till någon 
motion om att göra Squaredansens dag till 
allmän helgdag, och förmodligen inte heller 
till en permanent squaredansklubb bland de 
folkvalda. Men vi kan i alla fall med stolthet 
konstatera att det nu har dansats squaredans 
även i riksdagshuset – och att det blev lika 
uppskattat där som överallt annars där män-
niskor vågar prova.

Självklart passade vi också på att tipsa om 
Squaredansens dag på Skansen den 29 au-
gusti, och vi lämnade kvar några flyers hos 
idrottsklubben. Och får man drömma lite, så 
kan man ju alltid hoppas på en square med 
bara partiledare på en prova-på någon gång i 
framtiden.

/Anders Ingestedt
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Trail-End-Dance

Donnerstag / Thursday

9. Jul. 2026
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10. Jul. 2026  -  12. Jul. 2026
Barmstedt - Germany

Freitag / Friday Sonntag / Sunday

Square Dance   +   Round Dance   +   Clogging   +   Contra
       B - C3a               Phase II - VI

6 Hallen / Halls

Squares:  Carsten Nielsen DK
   Chris�an Sorge D
   Di Green UK
   Hanna Tenenbaum S
   Jesper Wilhelmsson S
   Jörg Biewald D
   Maarten Weijers NL
   Neil Whiston UK
   Nils Tro�mann D
   Søren Lindergaard DK
   Tomáš „Doug“ Machalík CZ

Rounds:  Fran�šek Čermák CZ
   Ilona Lanku�s D
   Susie Rotscheid NL
   Nick Wright UK

Clogging:  Oliver Kromer D
   Tina Kipp D

Contra:  Carol David-Blackman D
   David Dvořák CZ

MC:   Marco Becker D
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SACT 
Organisationen för squaredansledare 

www.caller.nu 
Kontakt: info@caller.nu 

 
SACT School 

 
Caller Clinic 
Instruktörskurs till inspelat material 
SquareView-kurs 
Samtliga utbildningar planeras under 
2026. 
-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - 

MAPLE 
Gruppen som arbetar med att ta fram nytt 
inspelat material. 
 
Kontakta SACT om du vill vara med och 
bidra, så förmedlar vi kontakten. 
-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - 

SACT Tematräff 
 
SACT planerar inte att anordna digitala 
tematräffar under 2026 av olika anledningar. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - 

Kunskapslistan - KL 
 
Ett mycket genomarbetat verktyg samt 
checklista som är lätt att använda av 
framförallt ledare och dansare. 
 
Kunskapslistan finns på: 
https://caller.nu/kursmaterial/ 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
  
Vi hänvisar till vår hemsida,  
www.caller.nu, och Facebook-sida för 
mer information om våra utbildningar 
och evenemang. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
SACT för ALLA 

 
Observera att man inte behöver vara caller 
eller instruktör för att vara med i SACT! 
 

SACT årsmöte har genomförts tillsammans 
med SACT-dansen. 
 
Den 14 mars höll SACT årsmöte, via Zoom, för att ge 
så många medlemmar som möjligt chansen att kunna 
vara med. Det blev en del förändringar i styrelsen 
som presenteras på annan plats här i tidningen. 
 
Jag själv blev vald till ordförande, Mikael Freeman till 
sekreterare och Johnny Andersson till ledamot. 
Martin Jansson kvarstår som vice ordförande och Fia 
Norén kvarstår som kassör. Våra tre nya suppleanter 
är Hanna Tenenbaum, Gunilla Hammarlund och 
Ingrid Löf. Jag är väldigt glad över att ha fått in så 
många nya suppleanter i styrelsen som kan komma 
med nya idéer och tankar i vår verksamhet. Att vi 
dessutom har fått in en instruktör också ser jag som 
mycket positivt, framförallt då vi har ett gediget 
arbete framför oss med de nya dansprogrammen 
vilket är det som SACT kommer arbeta mest med 
framöver. 
 
Efter vårt årsmöte höll jag en föreläsning ang. våra 
nya dansprogram och vad det gör för oss callers och 
instruktörer. Vi pratade om den nystartade gruppen 
MAPLE och om hur de försöker få till inspelat material 
som skall gå att använda sig av efter 1 september 
2026. Det är en utmaning som heter duga och som 
jag sade i min presentation, det finns ingen caller, 
instruktör eller klubb idag som bara kan sitta ner och 
säga ”det ordnar sig”, ”någon annan löser det här för 
mig”, eller ”det här skiter jag i för jag vill inte”. Vi 
måste alla vara med och arbeta med den här frågan 
och förbereda oss på olika sätt för att övergången 
skall bli så smidig som möjligt för alla och för 
squaredansens bästa. Se Square Info nr 1 2026 
sid 8 för mer information. 
 
Med detta sagt började vi koppla ihop oss för att få 
börja dansa. Den ena lokalen var hos Vinga Yellow 
Rockers i Göteborg och den andra var hos The Great 
Lake Dancers i Brunflo. Efter en välbehövlig 
soundcheck kunde vi köra igång och så bra det gick. 
Vi pendlade mellan caller på plats och caller på Zoom. 
Vi såg varandras dansgolv hela tiden och kunde 
därmed känna att vi dansade tillsammans. Så häftigt 
att det blev så bra när det är så många mil emellan 
oss. 
Nu ser vi fram emot ett mycket trevligt verksam-
hetsår från SACTs håll. 
 
Tove Höjer Ordförande SACT 
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Klubbinformation 
(uppdaterad maj 2026)

Hemsidan
På hemsidan www.squaredans.se kan klubben
logga in och registrera/uppdatera klubbinfor-
mation, danser, delegater, adresser för distri-
bution av tidningen samt plocka ut etiketter. På 
hemsidan finns en enkel användarhandledning. 

Har lösenordet kommit bort? 
Kontakta någon i SAASDC:s styrelse.  

Danslistan
Danslistan på hemsidan uppdateras konti-
nuerligt. Om en dans inte har anmälts till 
danslistan innan stoppdatum för Square-Info 
kommer dansen heller inte med i tidningen!

Anmälningar kan ske:
−	 via inloggning på hemsidan, klubben
	 registrerar själv sina danser. 
−	 via mail till danslistan@squaredans.se 
−	 vid eventuella frågor - kontakt via mail 

eller telefon 073-377 00 71.

Beställningar
Kursmaterial 

Svenska	  	
Basic 				       50:-
Mainstream äldre utgåva 	     15:- 
Plus 				        35:-
A1/A2 			     100:- 

Handböcker på svenska är utan bilder. 

Engelska 
Mainstream äldre utg. uppd.   25:-	
Plus 				        30:- 

Övrigt
Conventionbadge 		      40:- 
Conventiondangler 		     
10 / 20 / 30 /40 års	     30:-
Nivådangler	
B / M / P / A1 / A2 		     30:-	

Porto och emballage tillkommer.
Beställningar görs hos Christer Fallquist,
Ölmbrovägen 43, 718 40 Dyltabruk, 
070-238 30 30 eller material@squaredans.se 

Diplom/Regler:
Diplom på svenska samt moderniserade 
regler finns nu att ladda ner gratis under 
SAASDC/Handbok för nybörjare.

Kom Ihåg
Inför stämman utse och anmäl delegater till 
SAASDC:s årsstämma (när delegatanmälan är 
öppen). Stämmohandlingar finns på hemsidan.
Motioner ska vara SAASDC:s styrelse tillhanda 
senast tio (10) veckor innan Förbundsstämman.
Motioner som avser stadgeändring ska vara 
styrelsen tillhanda innan januari månads
utgång.

Februari betalas årsavgiften samt kostnad för 
föregående års Square-Info.

April ska aktuella uppgifter om ordförande och 
kontaktperson uppdateras på hemsidan. 	

Oktober inregistreringsuppgifterna registreras 
av klubben på hemsidan 1 oktober - 1 november. 

Året om skriv en trevlig artikel till Square-Info.

Glöm inte skicka in annonsunderlagen! 
Deadline: 1 februari, 15 april, 1 augusti, 
15 oktober. Uppdatera tidningsregistret- 
deadline är samma som för Square-Info. 

Klubbstadgar 
SAASDC:s förslag till klubbstadgar finns i 
klubbhandboken. Kontaktperson för stadge-
frågor är Anders Sjöberg, telefon 
070-441 10 26, anders.sj.gavle@telia.com 

Distribution av Square-Info
Distribution av Square-Info sker numera direkt 
till de enskilda medlemmar som klubben
registrerat på hemsidan.Tidningen finns också i 
elektronisk form på hemsidan. Vill du ha besked 
när den finns tillgänglig, be klubben registrera 
din mailadress i adresslistan. SAASDC fakturerar 
klubbarna ett år i efterskott för fyra nummer 
av pappersversionen. 

SAASDC Kontakt  

Se hemsidan: www.squaredans.se
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Vi välkomnar alla squaredansare 
till Höga Kusten 14-16 augusti! 
Välkommen till en rolig dans med trevliga callers och härlig 
samvaro.  Förra året återupptog vi Högakustendansen och 
det blev så lyckat att vi nu gör om det! 

Programmet är späckat med dans, afterparty, middag och 
pubkväll med quiz. Fullt upp med andra ord! 

Kom och upplev inte bara dansen utan även naturen och 
olika sevärdheter du kan passa på att besöka. 

Mer info och priser på obackadiamonds.se 

Högakustendansen 2026

Plats: Ramviks Folkets Hus, Folketshusvägen 22, Ramvik 
Datum: Fre 14 augusti kl 18.00 - Sön 16 augusti kl 14.00 
Nivåer och Callers: B-C1, Robert Milestad, Jon Hansell-Nilsson, Tomas Hedberg 
Kontakt: Alexandra Lygdman, neo.plan@live.se, Lisbeth Nylund, l.nylund@telia.com

P.S Tidig anmälan  
ger lägre pris!



POSTTIDNING B 
SVENSKA SQUAREDANSFÖRBUNDET SAASDC
C/O ANNIKA MYHRBERG
HAVREGATAN 8 
118 59 STOCKHOLM

Så här hittar du hit

Buss 144
Fruängen

Älvsjö Station Hållplats
Parkudden

Buss 144
Gullmarsplan

Buss 165
Liljeholmen

Buss 165
Farsta

Vill du veta mer, kontakta Monica Taleryd 070-552 11 65
Café SateLlite finns på plats med fika och dopp.


